

Отчет

о работе Попечительского совета МБДОУ ДС № 27 «Филиппок» за 2021 год

Попечительский совет в МБДОУ ДС №27 «Филиппок» создан на добровольной основе в целях введения форм общественного управления для решения материально-технических вопросов, способствующих организации образовательного процесса, финансово-хозяйственной деятельности, защите прав и интересов всех участников образовательного процесса.

Правовой основой создания и деятельности Попечительского совета являются:

Положение о Попечительском совете.

Устав МБДОУ ДС №27 «Филиппок»;

На первом заседании Попечительского совета был выбран председатель и секретарь ПС, члены ПС единогласно поддержали кандидатуры Земша Е.И. и Катиной А.В.

В течение 2021 года Попечительский совет принимал активное участие в организации образовательного процесса, укреплении материально-технической базы дошкольного образования.

Приоритетными направлениями работы Попечительского совета в 2021 году были:

1. Содействие созданию безопасных условий обучения и воспитания детей во время распространения новой коронавирусной инфекции .
2. Содействие совершенствованию благоустройству помещений и территории ДОУ, подготовка к праздничным мероприятиям.
3. Содействие в проведении косметических ремонтных работ групп.
3. Содействие организации мероприятий в ДОУ по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.

В течение года было проведено 4 заседания членов Попечительского совета. Повестки собраний, как правило, были актуальными и известны всем членам Попечительского совета заранее, что позволяло принимать обдуманные и действенные решения. Заседания протоколировались. О решениях Попечительского совета информировались все родители и педагоги детского сада через сообщения на стендах, через родительские группы в социальном мессенджере вайбер и сайте ДОУ. На заседаниях рассматривались вопросы взаимодействия детского сада и семьи по содействию в организации

мероприятий по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.

С помощью Попечительского совета на территории ДОО в летний оздоровительный период были оформлены участки к проведению различных мероприятий, организован косметический ремонт групповых помещений.

В учреждении работает бракеражная комиссия по организации питания, к работе которой привлекались члены Попечительского совета. Попечительский совет оказывал содействие в подготовке и проведении новогодних утренников, украшении зала. Попечительский совет обеспечивает взаимодействие родителей с администрацией ДОО, информирует родителей обо всех новшествах в ДОО, о выполнении локальных актов ДОО.

В целях обеспечения информационной открытости Попечительского совета, более широкого информирования родительской общественности о деятельности Попечительского совета, наиболее значимые решения рассматривались не только на заседаниях Попечительского совета, но и на общих родительских собраниях, общих собраниях коллектива, где заслушивался ежегодный Публичный доклад заведующего по итогам финансового и учебного года, итоги самообследования за 2021 год.

Таким образом, Попечительский совет обеспечивает:

- открытый характер управления;
- более широкое вовлечение родительской общественности в деятельность ДОО;
- регулирование отношений, возникающих между участниками воспитательно-образовательного процесса.

Анализ показывает, что введение формы государственно-общественного управления в детском саду принимает более масштабный характер. Родители проявляют активность в вопросах связанных с защитой и реализацией прав и законных интересов участников образовательного процесса, развитием материально-технической базы, созданием оптимальных условий для жизнедеятельности воспитанников ДОО.